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DETERMINAZIONE N. 329 del 28/10/2022 
PROPOSTA N. 767 del 28/10/2022 
 
OGGETTO: ERRATA CORRIGE - AVVISO DI MOBILITA’ ESTERNA ex art. 30 del D.Lgs 165/2001) PER 

LA  COPERTURA DI N. 1 POSTO DI CATEGORIA D CON  PROFILO PROFESSIONALE 
ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO (Prot.4256 – Pubbl.n.875/2022) 

 
IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA E PERSONALE  

 
VISTO il Decreto Sindacale n. 8  dell’11 novembre 2020 (prot. n. 4321) con il quale la scrivente è stata 
nominata Responsabile del Servizio Amministrativo e Servizi Sociali, ai sensi dell’art. 109 del D. Lgs. 
267 del 18/08/2000. 
CONSIDERATO che: 

- ai sensi del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000, art. 107, spettano ai dirigenti tutti i compiti, compresa 

l'adozione di atti che impegnano l’Amministrazione verso l'esterno, che la legge e lo Statuto 

espressamente non riservino agli Organi di Governo dell'Ente. 

- negli Enti privi di personale di qualifica dirigenziale le funzioni spettanti ai dirigenti sono svolte dai 

Responsabili degli uffici e dei servizi, ai sensi dell'art. 109 del D. Lgs. n. 267/2000. 

DATO ATTO che l'istruttoria ai fini dell'adozione del presente atto viene espletata dalla scrivente ai 
sensi dell’art.5 della Legge n.241/1990 e successive modificazioni e/o integrazioni è che, allo stato, non 
sussistono situazioni di conflitto di interesse. 
RICHIAMATO l’Avviso pubblico indicato in oggetto ed in particolare l’art. 1 comma 17 che richiede 
testualmente  tra i requisiti di partecipazione alla mobilità “….aver conseguito un punteggio minimo di almeno 5 
punti calcolati secondo quanto previsto al successivo art. 4….; 
CONSIDERATO che trattasi di requisito non richiesto ed indicato per mero errore materiale, tanto 
che il successivo articolo 4) non prevede né disciplina alcun criterio di calcolo di punteggi minimi. 
RITENUTO opportuno, pertanto, rettificare il Bando pubblico precisando l’inesistenza del requisito 
di cui al comma 17 dell’articolo 1 

DETERMINA 
1. DI RETTIFICARE l’Avviso di mobilità nella parte espositiva, a pag. 3,  art.1 comma 17 laddove 
testualmente si dispone “aver conseguito un punteggio minimo di almeno 5 punti calcolati secondo quanto previsto al 
successivo art. 4….; 
2. DI DICHIARARE, per l’effetto, l’inesistenza di detto requisito, con la soppressione dalla parte 
espositiva dell’avviso  del  comma 17 dell’art.1. 
3. DI CONFERMARE integralmente, per il resto, il contenuto dell’Avviso Pubblico Pubblico. 
4. DI DISPORRE la pubblicazione della presente determinazione all’Albo Pretorio on line, sulla 
Sezione Amministrazione Trasparente-Bandi di concorso 
                                                                                                      Il Responsabile del Servizio  
                                                                                                         Dott.ssa Simonetta Guiso 
 
 

 

 
VISTO DI REGOLARITA’ TECNICA 

 
Il Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 147/bis del TUEL 267/2000 e dell’art. 7 del Regolamento sui 
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controlli interni in ordine alla proposta n.ro 767 del 28/10/2022 esprime parere FAVOREVOLE. 
 
Visto di regolarità tecnica firmato dal Responsabile del Servizio GUISO SIMONETTA in data 28/10/2022 
 

 

 
Non rilevante sotto il profilo contabile 
 

 

 
NOTA DI PUBBLICAZIONE N. 892 

 
Il 29/10/2022 viene pubblicata all’Albo Pretorio OnLine la Determinazione N.ro 596 del 28/10/2022 con 
oggetto 
 
ERRATA CORRIGE - AVVISO DI MOBILITA’ ESTERNA ex art. 30 del D.Lgs 165/2001) PER LA  COPERTURA DI 
N. 1 POSTO DI CATEGORIA D CON  PROFILO PROFESSIONALE ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO (Prot.4256 
– Pubbl.n.875/2022) 
 

e vi resterà affissa per giorni 15 ai sensi dell’art 124 del T.U. 267/2000. 
 
Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge. 
 
Nota di pubblicazione firmata da  GUISO SIMONETTA il 29/10/20221 

 
Copia digitale di documento informatico prodotto ai sensi del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate. 


